
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Осинники, пытавшийся дать взятку сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя города Осинники, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, в июле текущего года сотрудники полиции в ходе рейда в одном из торговых центров города Осинники выявили предпринимателя, который реализовывал продукцию, маркированную известным товарным знаком с признаками контрафактности. Предприниматель решил избежать привлечения к административной ответственности и предложил сотруднику полиции за 20 тысяч рублей не изымать контрафактную продукцию. И в подтверждение своих намерений положил в бардачок служебного автомобиля обозначенную им сумму. О коррупционном предложении полицейский сообщил руководству. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1815711>